

БЕЗ ГНЕВА И ПРИСТРАСТИЯ

# ОГНИ САЯНА

САЯНОГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 1 января 1977 года

ПЯТНИЦА

9

февраля  
1996 года

№ 13 (2081)

В розницу —  
цена свободная.

■ ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

## БОЕВЫЕ ДЕВЧАТА ИЗ САЯНОГОРСКА

В Абакане завершилось открытое первенство Хакасии среди девушек 1978-1980 годов рождения по вольной борьбе. Команды городов Сибири и Дальнего Востока мерились силами на хакасском ковре. Саяногорск представляли две команды.

3 и 4 февраля спортсмены состязались в мастерстве. В результате при подсчете медалей первое место завоевали девчата из Саяногорска, за что и получили ценный приз.

I место по праву присуждено О.Курагиной, А.Шведовой, Н.Шведовой, М.Старцевой. II место у Н.Аликиной, Е.Кутьминой, Ю.Дектяревой и М.Корневой. III — у Н.Калашниковой и Н.Дежневой, IV — у Ж.Долгополовой и О.Катынной. Тренирует девочек тренер по вольной борьбе Ю.Полежаев.

Сегодня наша команда готовится принять участие в зональных соревнованиях, которые с 17 по 20 февраля пройдут в г. Назарово.

## «ВРАГИ СОЖГЛИ РОДНУЮ ХАТУ»

В известном анекдоте именно так квалифицировал факт пожара в медвытрезвитель один из довольно частых его посетителей. Надо полагать, горечь утраты пережили и саяногорские поклонники казенного дома: 1 февраля по причине короткого замыкания электрокабеля случился пожар в городском медвытрезвиле. Надо полагать, разлука потенциальных клиентов сего учреждения в нем не долгая.

## БУДЕМ НАДЕЯТЬСЯ БОЛЕЗНИ ИЗБЕЖИМ

Еженедельно в республиканском центре регистрировалось по 1500 случаев заболевания гриппом и ОРЗ. Карантинные мероприятия завершены.

Наибольший всплеск гриппа врачи отмечали с 29 декабря по 4 января — 1900 случаев за неделю. В 1993 году — 4000.

На этот раз эпидемия, как отмечают врачи, была вялотекущей из-за морозов и каникул. Следующей вспышки гриппа пока не ожидается. В республиканский санэпиднадзор поступило сообщение об участившихся в России случаях заболевания полиомиелитом. И хотя в 1995 в Хакасии подобного не было, в целях профилактики в марте намечено провести иммунизацию населения. Уже в ближайшее время будет привито против этой болезни около 30 тысяч детей.

## КТО ПОЕДЕТ В ГЕЛЕНДЖИК?

В Хакасии продолжается конкурс «Дети и книги», цель которого повысить интерес подрастающего поколения к литературе. Работы на конкурс отбираются по 5 номинациям, и принять в нем участие могут как отдельные лица, так и коллектизы выдателей.

Финал конкурса состоится летом в Геленджике. Возможно, участниками его станут и ребята из Саяногорска.

## НА ФОНДОВОМ РЫНКЕ ХАКАСИИ

Акции акционерных обществ РАО «ЕЭС России», «Молибден», «СаАЗ», «Абаканвагонмаш», «Артель старателей «Сибирь» и ряда других пользуются наибольшей популярностью на фондовом рынке Хакасии. В целом же в 1995 году вторую эмиссию акций произвели 26, третью — 7 и четвертую — 3 акционерных общества республики.

Второй выпуск акций на сумму переоценки основных фондов зарегистрировало в Минфине РФ АО «Саяно-Шушенская ГЭС» — дочернее акционерное общество РАО «ЕЭС России». Основные цели выпуска акций — привлечение капитала, переоценка основных ценностей, капитализация прибыли: В виде облигаций Совмина РХ на рынок ценных бумаг Хакасии выпущен Государственный жилищный заем.

По данным на начало второго полугодия 1995 г. в Минфине РХ произвели регистрацию акций 269 акционерных обществ.

Подготовила Т.ГРЕБЕНЩИКОВА



Влечет к себе тайга людей промысловых. У каждого своя добыча. Порой и ружья не надо — удача сама в руки идет.

Фото М.ШЫГАШЕВА

## ■ У НАШИХ СОСЕДЕЙ: ШУШЕНСКИЙ РАЙОН

### ВСЯ В ЗАБОТАХ

Около двухсот одиноких престарелых шушенцев и жителей сел района постоянно чувствуют заботу о себе со стороны работников двух отделений социальной помощи на дому. А с начала нынешнего января по решению администрации района и в соответствии с программой «Забота» за 1996 год открылось еще одно отделение социальной помощи на дому. Это позволит охватить заботами службы более пятидесяти жителей сел района.

На этом помочь престарелым не ограничивается. В доме для ветеранов оборудован медпункт, где оказывается ветеранам квалифицированная медицинская помощь.

### С НОВОСЕЛЬЕМ!

Вот уж радости было в семьях преподавателей районного центра, когда восемнадцати из них были вручены ордера и ключи от новых квартир. Так же отпраздновали новоселье учителя из Ильичево, Синеборска, Шунер, Иджи. Строительство жилья домов финансировалось администрацией района.

### СРЕДИ ЖИВЫХ...

Ох как разволнились в коридорах местной власти после опубликования в районной газете «Ленинская искра» заметки «Все на выборы!», в которой рассказывалось об избирательнице, обнаружившей в списках для тайного голосования фамилию своего мужа, умершего 17 лет назад. Было срочно произведено расследование, в результате чего выяснилось, что виноваты сотрудники паспортного стола.

Случилось так, что В.В.Акулова (и не только она одна) в

свое время, когда ее постигло несчастье, не проделала одну формальность — не проинформировала паспортный стол о кончине своего мужа. Так и остался Петр Егорович среди живых...

## ГРАБЕЖ СРЕДИ БЕЛА ДНЯ

Сотрудники уголовного розыска РОВД задержали группу подростков, совершивших серию грабежей в сельскохозяйственном колледже, СПТУ-44 и школе № 2. В ходе экспроприации учащиеся названных учебных заведений лишились денег, часов, других ценных вещей. Часть награбленного уже возвращена родителям пострадавших.

Поразительно то, что юные грабители совершали свои рейды в дневное время. Запуганные ребята приносили грабителям деньги и вещи под угрозой расправы.

## ПРОСИМ В ГОСТИ

В Красноярске на первом краевом фестивале молодежного творчества большого успеха добились солистка О.Гареева и джазовое трио «Лига» в составе А.Липницкого, В.Дмитриенко и А.Колесова. Из краевого центра эстрадный коллектив привез домой главный приз фестиваля.

С новой программой молодежный коллектив «Лиги» намеревается в ближайшее время совершить гастрольную поездку по югу края и непременно в Саяногорск.

Добро пожаловать!

Подготовил Игорь МИЛОНОВ

13 января 1996 года вступил в силу Федеральный Закон «О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации «О государственной пошлине». На основании этого закона изменились ставки государственной пошлины за совершение нотариальных действий в любых нотариальных учреждениях. Самое принципиальное в этих изменениях и дополнениях то, что введена градация лиц, совершивших нотариальные действия. Значительно увеличена группа людей, которым предоставлены льготы в оплате государственной пошлины.

Например, статья 5 «Льготы по уплате государственной пошлины» называет лиц, которые могут пользоваться этим правом. От государственной пошлины в органах, совершающих нотариальные действия, освобождаются Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, полные кавалеры ордена Славы, участники и инвалиды Отечественной войны, а также лица, имеющие право на эту льготу в соответствии с Законами Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча», Федеральным Законом «О социальной защите граждан, подвергшихся радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» на граждан из подразделений особого риска».

Льготы также предоставляются органам государственной власти, органам местного самоуправления и иным органам, обращающимся в случаях, предусмотренных Законом, при совершении нотариальных действий в защиту государственных и общественных интересов.

Инвалидам I и II групп по всем видам нотариальных действий, за исключением удостоверения сделок, предметом которых является отчуждение недвижимого имущества и автомототранспортных средств, размер государственной пошлины снижен до 50 процентов. Ранее этой льготы инвалидам не предоставлялось.

От уплаты государственной пошлины также освобождаются:

- граждане — за свидетельствование верности копий документов, подлинности подписи на документах, за удостоверение доверенности на получение пенсий и пособий, предоставление льгот, а также по делам опеки и усыновления (удочерения);

- граждане — за удостоверение завещаний и договоров дарения имущества в пользу государства;

- общественные организации инвалидов, их учреждения, учебно-производственные организации и объединения — по всем нотариальным действиям;

- граждане — за выдачу свидетельства о праве на наследство жилого дома, квартиры, если эти лица проживали совместно с наследодателем на день смерти наследодателя и продолжают проживать в этом доме, в этой квартире после его смерти: имущества лиц, погибших в связи с выполнением ими государственных или общественных обязанностей либо с выполнением долга гражданина Российской Федерации по спасению человеческой жизни, охране государственной соб-

ственности и правопорядка, а также имущества лиц, подвергшихся политическим репрессиям; вкладов в банках, страховых сумм по договорам личного и имущественного страхования, сумм оплаты труда, авторских прав и сумм авторского вознаграждения, предусмотренных законодательством об интеллектуальной собственности.

Наследники, не достигшие совершеннолетия ко дню открытия наследства, а также лица, страдающие психическим расстройством, над которыми в порядке, установленном законодательством, установлена опека, освобождаются от уплаты государственной пошлины при получении свидетельства о праве на наследство во всех случаях, независимо от вида наследственного имущества.

На следующий пункт советую обратить более пристальное внимание, так как он является совершенно новым. От уплаты государственной пошлины освобождаются наследники работников, которые были застрахованы за счет предприятий и организаций на случай смерти и погибли в результате несчастного случая по месту работы (службы), — за выдачу свидетельств, подтверждающих право наследования страховых сумм. Финансовые и налоговые органы — за выдачу им свидетельств о праве государства на наследство — также освобождены от уплаты государственной пошлины.

Пункт девятый, в котором говорится о освобождении от уплаты от государственной пошлины школ-интернатов за совершение исполнительных надписей о взыскании с родителей задолженности по уплате сумм на содержание их детей в этих

за удостоверение договоров дарения транспортных средств: детям, супругу, родителям — 0,5 процента от суммы договора, но не менее четырехкратного размера минимального размера оплаты труда.

За удостоверение прочих договоров, предмет которых подлежит оценке, — 1,5 процента от суммы договора, но не менее четырехкратного размера минимального размера оплаты труда.

За удостоверение договоров поручительства — 0,12 процента от суммы, на которую принимается обязательство, но не менее двухкратного размера минимального размера оплаты труда.

За удостоверение договоров, предмет которых не подлежит оценке, — двукратный размер минимального размера оплаты труда (соглашение о выделе доли, соглашение о прекращении договора и т.д.).

За удостоверение завещаний государственная пошлина взимается в размере, равном однократному минимальному размеру оплаты труда. Данный пункт никаких изменений не претерпел.

За удостоверение доверенностей на право пользования (или) распоряжения имуществом (за исключением имущества, предусмотренного пунктом, о котором я расскажу ниже), супругу, родителям — 50 процентов от минимального размера оплаты труда). Другим лицам — однократный размер минимального размера оплаты труда.

Поговорим о восьмом пункте статьи 4 Закона РФ «Регулирование государственной пошлины». В нем произошли весьма существенные изменения. Установление доверенностей

## РАЗЪЯСНЯЕТ СПЕЦИАЛИСТ

школах, также является новым в данном законе.

Не платят государственную пошлину и финансовые и налоговые органы — за совершение исполнительных надписей о взыскании с родителей задолженности по уплате сумм на содержание детей в специальных учебно-воспитательных учреждениях для детей и подростков с девиантным поведением Министерства образования Российской Федерации;

— воинские части, учреждения, предприятия и организации Вооруженных Сил Российской Федерации, внутренних войск Министерства внутренних дел Российской Федерации — за совершение исполнительной надписи о взыскании задолженности в возмещение ущерба;

— лица, получившие ранения при защите Союза ССР, Российской Федерации и исполнении служебных обязанностей в Вооруженных Силах ССР и Вооруженных Силах Российской Федерации — за свидетельствование верности копий документов, необходимых для предоставления льгот.

Вот, пожалуй, и все, что касается льгот по уплате государственной пошлины. Теперь поговорим о ее размерах за определенные нотариальные действия. В соответствии со статьей 4 Закона РФ госпошлина взимается в размере:

— за удостоверение договоров, предметом которых является отчуждение недвижимого имущества (земельных участков, жилых домов, квартир, дач, сооружений иного недвижимого имущества): детям, супругу, родителям — 0,5 процента от суммы договора, но не менее четырехкратного размера минимального размера оплаты труда; другим лицам — 1,5 процента от суммы договора, но не менее десятикратного размера минимального размера оплаты труда.

Раньше в этом пункте и некоторых последующих не производилось разделения на родственников и других лиц, все участники сделки платили одинаковую госпошлину.

## БИТВА ЗА РОССИЮ

Под какими только личинами не скрывались «предтечи антихриста». Убедившись в невозможности разрушить Церковь путем прямого насилия, богоборцы делают ставку на ее разложение изнутри путем незаметной «прививки» к апостольскому, святоотеческому вероучению Православия еретических воззрений и мудрований. Жутко глядеть, с каким упорством и осторожностью пытаются лишить Церковь ее главной спасительной силы — Божественной Истины, содержащейся в церковных недрах во всей своей полноте и определенности.

Пользуясь трудным положением страны, к нам — на Святую Русь хлынули толпы новоявленных проповедников, лживо именуемых себя христианами. Эти лжеучители и лжепроповедники, собравшиеся «просвещать» измученный и одуреченный многолетней атеистической пропагандой народ, на деле есть дерзкие и наглые самозванцы, стремящиеся отравить чистые, животворные источники православного христианского вероучения мутным и ядовитым потоком собственных измышлений. Зачастую они не имеют никакого отношения не только к Православию, но даже к католицизму и протестанству в их традиционных формах.

Пользуясь недостаточным образованием общества в религиозных вопросах, заморские «целители» и «чудотворцы», не прошедшие «благодетели» — имя им легион — пытаются заполнить человеческие души духовными суррогатами — религиозными отбросами деятельности западных псевдохристианских сект.

«Смотрите, не ужасайтесь, ибо надлежит всему тому быть», — предупреждает нас Священное Писание. — Ибо восстанет народ на народ, и царство на царство (Мф. 24:6,7). Это пророчество не о мировых войнах, как думают многие. В них участвовали многие народы и царства, здесь же говорится лишь о двух. Оно — о той последней страшной битве, которую

поведет в последние времена народ божий — православные христиане, вписанные в Книгу Жизни и принадлежащие Царству Божию, против народа беззаконного — богоборцев и лжеучителей, предтеч антихристовых, участников и ревнителей «тайны беззакония», принадлежащих по духу своему царству тьмы и сатане, возглавителю этого царства. «Тогда соблазнятся многие, и друг друга будут предавать, и возненавидят друг друга, и многие лжепророки восстанут, и прельстят многих; и, по причине умножения беззакония, во многих охладеет любовь», — предупреждает Господь (Мф. 24:10-12).

Соотечественники, люди русские! К нам обращены эти слова! Дабы мы, будучи предупреждены и подготовлены, не сломились бы, не возмалодушствовали и не соблазнились. Господь воспитал и возвысил Россию благодатью Своей, хранил ее, пока предки наши хранили верность Православию и соблюдали чистоту исповедания.

«Надобно сознаться, что если бы теперь древние предки наши восстали из гробов своих, едва ли бы они узнали в нас потомков: так много изменились мы во всем. Но они узнают нас в святых храмах Божих, они не отрекутся от нас перед их заветной святынею... Можно ли не пожелать от сердца, чтобы вера Православная, этот родственный, живой союз наш с предками, сохранена была с нами и передана потомкам нашим, как драгоценнейшее наследие, как заветное сокровище во всей ее пренебесной чистоте и святыне, чтобы будущее отдаленное потомство питало нам родственно-христианское чувство...» Эти слова Херсонского архиерея звучат ныне как обличение, как упрек нам, малодушным и маловерным, оставившимся в мелких мирских заботах и почти обезвершившимся, почти утерявшим связь с великим и славным прошлым собственного народа. Допускаю, что яд религиозного индифферентизма, безразличия к святыням веры (пришедшего на смену откровенному богообществу прошлых лет) временно оглушил значительную часть общества, отравил сердце русское, но не

верю, что найдется русский человек (безразлично, верит или нет), которого оставят равнодушным приведенные слова преосвященного Дмитрия о нерасторжимости связи земного величия России с ее духовной мощью и раем и живостью веры. А коли найдется — не русский христопроповедец всегда интернационален. Помните, падом наказывал нас Господь и накажет.

Русская Православная Церковь

руководитель Саяногорской государственной нотариальной конторы

## ОТКЛИК НА ТЕЛЕПЕРЕДАЧУ

В конце января по ТВ-8 демонстрировался фильм о фильме, построившем церковь Последнего Завета, и его визнаных.

Судя по приведенным цитатам о лжехристах и лжеучителях, авторы передачи считают Виссариона одним из загадок — как ему удалось обмануть и собрать вокруг себя столько людей. Ведь заурядного серого человека будет окружать такое число единомышленников.

В чем же сила воздействия, убеждения слов Виссариона? Тем, кто хоть немного задумывался о человеческой душе, должны быть известны случаи отчаяния. Кстати, о них упоминает и Евангелие. Назначение отчаявшихся — воздействие на окружающих. Как правило, под таким воздействием люди со слабой силой воли. Воля же анализирует и делает выводы, а не позволяет, чтобы кто-либо делал за него, навязывая свою точку зрения.

Ю.КУХАРЬ

## ЭНЕРГОНАДЗОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Еще не все предприятия, организации и учреждения города знают, что в состав Саяногорского межрайонного отделения «Энергосбыта» входит и тепловая инспекция, которая в соответствии с Положением о Государственном Энергетическом надзоре, согласно Постановлению Правительства РФ от 12.05.93 г. № 447, Решению Минтеплэнерго РФ от 17.05.93 г., по положению об энергосбыте осуществляет контроль и надзор за соблюдением Правил безопасной эксплуатации котельных и теплопотребляющих установок и тепловых сетей, правил пользования тепловой энергией, правил по охране труда в тепловом хозяйстве, техническом состоянии теплопотребляющих установок, за проведением мероприятий, обеспечивающих безопасное обслуживание теплопотребляющих установок и тепловых сетей, котельных установок.

А также инспекция осуществляет допуск в эксплуатацию теплопотребляющих установок и тепловых сетей, согласовывает выбор приборов для использования на узле учета тепловой энергии, допуск в эксплуатацию узлов учета тепловой энергии на источнике теплоты, узлов учета потребителей, периодическую проверку узлов учета тепловой энергии согласно Правилам учета тепловой энергии.

Только строгое соблюдение Правил эксплуатации теплопотребляющих установок и тепловых сетей потребителей, Правил техники безопасности при эксплуатации теплопотребляющих установок и тепловых сетей потребителей, требование по охране труда, правильная эксплуатация котельных и теплопотребляющих установок поможет сэкономить большое количество топлива и уменьшить расходы на ремонт котельного оборудования, избежать аварий и производственного травматизма, обеспечить бесперебойную и экономичную работу теплотехнического оборудования.

М.КЮКОВА,  
инспектор тепловой группы  
СМО «Энергосбыт».

## СЕССИЯ В ТАСУР

Для саяногорских студентов Томской государственной академии систем управления и радиоэлектроники состоялась зимняя сессия. Большинство студентов сдали ее успешно. Здесь, в Саяногорске, на заочно-вечернем факультете обучаются по две группы студентов на первом и втором курсах. Будущие экономисты-информатики сдали зачеты и экзамены по экономической теории, высшей математике, основам алгоритмизации и программированию, вычислительным машинам и системам и другим дисциплинам. Лекции, семинары, экзамены проводили высококвалифицированные преподаватели — доценты и кандидаты наук ТАСУР. Весной предстоит работа в компьютерном классе, консультации по высшей математике, естествознанию и английскому языку.

Студенты академии имеют возможность пройти обучение в учебном центре ТАСУР, открытом американской корпорацией «Microsoft», получить диплом менеджера, пройти стажировку в университетах США и Западной Европы.

В этом году академия, кроме заочно-вечернего, открывает очное обучение в г. Саяногорске по самым современным специальностям и специализациям: информационные системы в экономике (экономист-информатик); менеджмент, маркетинг, информационные системы; информатика и вычислительная техника; автоматизированные системы обработки информации и управления; программное обеспечение средств вычислительной техники, цифровые телекоммуникации и компьютерные сети и другим.

ТАСУР — один из ведущих вузов России, успешно развивает обучение в г. Саяногорске.

А.КОРИКОВ,  
академик Международной академии наук  
Высшей школы, профессор ТАСУР;  
В.ДЫРКОВ,  
доцент ТАСУР.

## СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА «ОГНЕЙ САЯН»

### ПРОДАЕМ

Продам 2-комнатную квартиру на третьем этаже по адресу: 4-24-9.

Телефон: 2-36-84.

\*\*\*

Продается:

1. Гараж (район цембаков, разм. 10х3,6)
2. Емкость под воду (объем 3,2 куб. м.)
3. Глубинный насос
4. Изготовим металлические круглые печи для бани
5. Изготовим ворота гаражные по месту.

Обращаться по телефону: 2-02-49.

\*\*\*

2 — 3. Продается мотоцикл «Урал», 1993 года выпуска, пробег 7,5 тыс. Стоимость 4 млн. руб.

Радиостанция портативная «Урал»-Р расстояние 5 км, стоимость 600 тыс. — 2 шт.

Обращаться по телефону посредника: 2-24-13.

\*\*\*

Продается корова, отел в марте.

Обращаться: п. Майна, Линейная, 13.

\*\*\*

Продается дом в п. Майна со всеми надворными постройками.

Обращаться: п. Майна, ул. Репина, 14.

\*\*\*

### К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Выполню ремонт, перетяжку мягкой мебели. Отремонтирую оверлок, швейную машинку.

Телефон: 3-21-45.

\*\*\*

## СРЕДИ ДЕТЕЙ И ТАНЦЕВ...

Школу-студию спортивного танца «Ритм» из ДК «Энергетик» знают в городе все, начиная от маленького ребенка и заканчивая пенсионером. В Черемушких, как только в семье подрастает ребенок, родители стараются определить малыша учиться танцам. Причем, отдать на учение стараются не кому-нибудь и не куда-нибудь, а в существующую более десятка лет, стабильную, блистящую своими достижениями школу танца «Ритм». На сегодняшний день студия насчитывает более ста двадцати детей и носит звание образцового коллектива художественной самодеятельности. За двенадцать лет существования сменился не один состав участников, дети вырастили и уходили, на их места приходили новые не менее талантливые дети. Но руководитель остался прежний — Любовь Владимировна Игнатова, чья жизнь протекает среди детей и танцев.

В декабре 1994 и январе 1995 года мы видели выступление младшей танцевальной группы по Центральному телевидению в передаче «Утренняя звезда», а в мае — выступала в той же передаче старшая танцевальная группа. Кстати, съездив в Москву, коллектив «Ритм» снялся не только в «Утренней звезде», но и в передачах «Веселые нотки», «В гостях у Золушки». Дети настолько понравились телевидению Останкино, что решено было снять полную передачу «В гостях у Золушки» в наших краях. В июне 1995 г. съемочная группа Останкино целую неделю снимала танцовов «Ритма» на сцене, на берегу Енисея, Саян, и др. местах. 27 сентября передача вышла в эфир, зрителями «Ритма» стала вся страна. После передачи в Черемушких ручейком потекли письма со всех концов страны (отзыва на понравившуюся передачу). Вот некоторые отрывки из этих писем: — из письма студентки 5 курса Симферопольского университета — «Случайно увидела вашу передачу и решила написать вам теплые и добрые слова. Какие же вы молодцы, это прекрасно, когда мы любим родные места, когда интересуемся

сия историей и культурой».

Письмо из Ангарска от мальчика Сережи: «Мне очень понравились ваши танцы, и хотя я сам не пою и не танцую, но очень сильно желаю вашему коллективу творческих успехов, побед в конкурсах, радости».

Из Улан-Удэ пишут: «Вы нам очень и очень понравились, продолжайте заниматься танцами, это прекрасно!»

Доброе письмо из Курска: «Ваш поселок красиво называется — Черемушки, наверно из-за того, что там много черемух. Передаю привет всему коллективу за прекрасно организованный концерт и за кропотливый труд ваших руководителей».

И все письма заканчиваются приглашениями в свой любимый город и рассказом о нем.

Вот так кропотливый ежедневный труд руководителей приносит свои плоды и признание. Вот так делается большое добре дело! Какие же звезды впереди у танцевального коллектива «Ритм»? В апреле танцовов ждет Кемеровский конкурс танцевальных коллективов. Новосибирский фестиваль танцевальных коллективов Сибири и Дальнего Востока на приз газеты «Труд» приглашает наших танцовов в июле. Комитет по делам молодежи при Совете Министров Хакасии приглашает танцевальный коллектив «Ритм» принять участие в работе пионерского лагеря «Океан» летом. Будет работать смена «Океанский звездопад», где соберутся дети — участники худ. самодеятельности со всех концов страны. Наши танцовы будут там не только отдыхать, но и выступать с концертами на военных кораблях, на предприятиях, в организациях городов Дальнего Востока.

Так расширяется география танцевального коллектива «Ритм» поселка Черемушки, Дворца культуры «Энергетик».

Счастливого плавания вам по стране, ребята!

Е.А.КАБАЧКОВА

## СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ БАНК РОССИИ

(пресс-релиз)

23 января 1996 года состоялось внеочередное собрание акционеров Сбербанка России, на котором были рассмотрены следующие вопросы:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав Сбербанка России.

2. Выборы членов наблюдательного совета.

3. О назначении президента Сбербанка России.

В собрании участвовало 139 акционеров и их представителей, владеющих 5.174.462 оплаченными акциями, т.е. 90 процентами от общего числа голосующих акций. В работе собрания принял участие председатель Центрального банка Российской Федерации г-н С.Дубинин, ряд руководящих работников Центрального банка и Министерства финансов Российской Федерации, президент Ассоциации российских банков г-н С.Егоров.

На сегодняшний день Сбербанк имеет самую разветвленную сеть учреждений, состоящую из 76 территориальных банков, 1877 отделений и более 33 тысяч филиалов и агентств.

Оплаченный уставный капитал банка на 01.01.96 г. составил 316 млрд. рублей, активы банка 113 трлн. рублей.

В учреждениях Сбербанка хранятся около 230 млн. счетов вкладов граждан с остатком средств на них 52 трлн. рублей, или более 68 процентов от общей суммы вкладов граждан в российских коммерческих банках. Сумма остатков на валютных счетах частных лиц в Сбербанке России — 700 млн. долларов США.

Прибыль банка за 1995 год превысила 3 трлн. рублей.

На собрании акционеров Сбербанка России по предложению Центрального банка Российской Федерации были внесены отдельные изменения и дополнения в Устав, что было вызвано приведением его в соответствие с основными положениями вступившего с 01.01.96 г. в действие Закона «Об акционерных обществах», а также необходимости усиления госу-

дарственных гарантий и защиты интересов вкладчиков и акционеров банка.

На собрании был избран новый наблюдательный совет банка в составе 17 человек. Председателем совета стал глава Центрального банка Российской Федерации С.Дубинин, его заместителями на этом посту избраны министр финансов Российской Федерации В.Панков и первый заместитель председателя Центрального банка Российской Федерации С.Алексашенко.

В наблюдательный совет избрано 6 представителей Центрального банка Российской Федерации, 4 представителя Министерства финансов России, 2 представителя от Сбербанка России, 5 человек от других акционеров.

Собрание приняло отставку президента Сбербанка России О.Яшина.

Президентом Сберегательного банка Российской Федерации назначен А.Казьмин, работающий с 1993 года заместителем министра финансов Российской Федерации.

Сбербанк России, традиционно ориентированный на работу с населением, намерен и в дальнейшем проводить политику, обеспечивающую стабильность развития банка и гарантирующую безусловное выполнение своих обязательств перед клиентами.

Пресс-служба  
Сберегательного банка.

### ПОПРАВКА

В материале «Ждем небезразличных людей» под рубрикой «Молодежь: цифры, факты...» в первом абзаце второй строки следует читать: «...В 1995 году не родилось детей даже на одну школу (597 человек родилось)» и далее по тексту.

## СЛУЖБА «ОГНЕЙ САЯН»

Торговый дом «КТС» и АО «Сибтранссервис» реализует со склада в г. Минусинске:

1. Автомобили Горьковского автозавода:

- ГАЗ-3309 (дизель) 4-цилиндровый с турбонаддувом
- ГАЗ-6611
- ГАЗ-31029 «Волга»

При желании заказчика на грузовые автомобили установлен борт, изотермический фургон, самосвал, грузотакси, хлебовозку.

2. Авторезину Ярославского, Нижнекамского, Белоцерковского и Московского шинных заводов:

- 6.15x13 дор. — 215,0 т. руб. — ВАЗ, ЗАЗ
- 6.45x13 снежинка — 235,0 т. руб. — М-412, ВАЗ
- 165/70r13 Н.К. — 225,0 т. руб. — ВАЗ-08, 09, 05, 07
- 165/80r13 Ярос. — 275,0 т. руб. — ВАЗ-2106
- 165/70r13 зима, шир. — 420,0 т. руб. — ВАЗ-08, 09, 05, 07
- 175/70r14 Н.К. — 250,0 т. руб. — М-412
- 175/70r13 Яросл. — 355,0 — ВАЗ-05, 07, 099
- 6.95x16 — 370,0 т. руб. — Газель, ГАЗ-3302
- 205/70r14 дор., Н.К. — 345,0 т. руб. — «Волга»
- 205/70r14 шир. Н.К. — 585,0 т. руб. — «Волга»
- 240x508 — 990,0 т. руб. — ГАЗ-53, 3307, ПАЗ, КАЗВ
- 280x508 — 1250,0 — ЛАЗ, КамАЗ
- 12.00x18 — 1750,0 — ГАЗ-66
- 1300-530-533 — 3,0 (латжник)
- 15,5x38 — 2500,0 — ЮМЗ, МТЗ
- 6,45x13 дор. — 220,0 т. руб. — М-412, ВАЗ
- 6,45x13 шир. — 420,0 т. руб. — М-412, ВАЗ
- 165/70r13 рус. зима — 275,0 т. руб. — ВАЗ-08, 09, 05, 07
- 155/70r13 Н.К. — 200,0 т. руб. — ЗАЗ, «Таврия»
- 175/70r13 Н.К. — 260,0 т. руб. — ВАЗ-05, 07, 099
- 175/70r13 Б.И. 265,0 — ВАЗ-05, 07, 099
- 6,40x13 Н.К. — 260,0 т. руб. — ИЖ-2715 Шиньон

8.40x15 дор. пятак — 540,0 т. руб. — УАЗ

205/70r14 зима — 410,0 т. руб. — «Волга»

205/70r14 Московск. шир. — 595,0 — «Волга»

260x508 — 1050,0 — КамАЗ

320x508 — 2100,0 — МАЗ, КамАЗ

14.00x20 — 2500,0 т. руб. — УРАЛ

7,50x20 — 650,0 — ЮМЗ, МТЗ</p